

«ДЕСЯТОЧКА»

#29 апрель-май



Последний аккорд школьной симфонии

В стенах нашей школы прозвучал Последний звонок, знаменующий собой окончание учебного года для всех учащихся и торжественное завершение школьного пути для наших учащихся.

Торжественное мероприятие собрало вместе всех: взволнованных выпускников, учителей с гордостью и легкой грустью в глазах и родителей, не скрывающих радости и волнения.

Прозвучали теплые слова напутствия от директора школы, Орищенко Ольги Игоревны, которая пожелала выпускникам не бояться сложных задач, и успешно сдать централизованный экзамен.

Не менее волнительным праздник был и для учащихся девятого классов. Для них последний звонок – это момент



самоопределения. Кто-то продолжит учёбу в 10-м классе, а кто-то отправится покорять колледжи и техникумы.



В череде майских праздников свой первый школьный выпускной провели учащиеся четвёртого класса, которые под чутким руководством своего классного руководителя, Николаевой Татьяны Олеговны, 4 долгих года покоряли вершины страны знаний.



В глаза маленьких выпускников читалась радость и легкое волнение перед переходом в среднюю школу.

Педагог-организатор
Рымонт Д.В.

Память, которая живёт в каждом из нас

Как наше поколение хранит и передаёт эстафету памяти о Великой Победе.

В 2025 году по всей стране проходят мероприятия, посвящённые 80-летию Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками. В нашей

школе в преддверии Дня Победы прошло множество тематических мероприятий, одним из которых был районный митинг у воинского захоронения на Успенской горке, организаторами которого стала наша школа.



Наш волонтерский вклад в праздник Победы

В преддверии великого праздника в нашей школе кипела особая работа. Целью волонтерского отряда «Рука помощи» стало не просто говорить о памяти, а своими руками привести в порядок места, связанные с героическим прошлым, особенно значимо было то, что уборка проходила в год благоустройства.



Значимым для волонтеров стало поздравление ветеранов, блокадников и малолетних узников на дому. Эти визиты – не просто формальность. Это возможность живого общения, которое бесценно. В преддверии праздника волонтеры поздравили блокадницу Ленинграда, Шевченко Светлану Леонтьевну. Посещение Светланы Леонтьевны стало ещё одним тяжёлым, но важным уроком. Её рассказы о лишениях войны заставили иначе взглянуть на значение слов «свобода» и «мир». Такие встречи – это мостики между поколениями.



Мы убрали мемориальную доску, памятный знак «Детям войны» в парке партизанской Славы имени Шмырёва, а также воинское захоронение на Успенской горке.

Наконец ребята из волонтерского отряда приняли участие в районной акции «Помним каждого» и подписали поздравительные открытки для малолетних узников фашистских концлагерей, проживающих на территории Октябрьского района.



Память о Великой Отечественной войне – это не просто дань прошлому. Это урок на будущее. Она учит нас ценить мир, быть смелыми в трудную минуту, защищать слабых и оставаться людьми даже в самых тяжёлых обстоятельствах.

*Педагог-организатор
Рымонт Д.В.*